
Η ΕΠΑΙΔΕΤ΢Η ΢Ε ΜΙΑ ΥΩΡΑ ΠΟΤ  ΓΕΡΝΑ 

ΚΑΙ ΟΙ ΜΕΣΑΝΑ΢ΣΕ΢ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΑ΢ΣΙΚΟΙ 

Καηά ηην πρώηη τρονιά εθαρμογής ηοσ ζτεηικού δημογραθικού μέηροσ ηο  έηος 2004 

διορίζηηκαν περίποσ 700 πολύηεκνοι εκπαιδεσηικοί, γονείς οι ίδιοι 4 και πλέον 

ηέκνφν. 

Γεν θα αναθερθούμε ζηις επόμενες τρονιές ποσ ο αριθμός είναι δραμαηικά 

μικρόηερος λόγφ ηοσ όηι οι προηγούμενοι 700 ζφρεύηηκαν λόγφ ηης πολύτρονης 

αδράνειας ηης πολιηείας. 

Πρέπει επιηέλοσς να κάνοσμε και ηον λογαριαζμό. 

Έτοσμε : 

700 εκπαιδεσηικοί  Υ 4 παιδιά ο καθένας = 2800 παιδιά 

Με  2800 παιδιά πολύηεκνφν εκπαιδεσηικών απαιηούνηαι 15 ζτολικά ζσγκροηήμαηα 

ζε κάθε βαθμίδα εκπαίδεσζης. 

Μάλιζηα οι σπολογιζμοί γίνονηαι μόνο με ηοσς πολύηεκνοσς εκπαιδεσηικούς . δεν 

έτομε προζθέζει ηα παιδιά ηφν πολσηέκνφν ποσ οι γονείς ηοσς δεν είναι πολύηεκνοι. 

Σόηε ηο νούμερο γίνεηαι εκρηκηικό. 

Γηλαδή έτοσμε ηοσλάτιζηον 

20 παιδικούς ζηαθμούς (3 έηη)  

20 νηπιαγφγεία (2εηη) 

20 δημοηικά (6 έηη) 

20 γσμνάζια(3 έηη) 

20 λύκεια (3 έηη) 

Αθήζηε ηα ημήμαηα πανεπιζηημίοσ. 

Πόζοι καθηγηηές, πόζοι δάζκαλοι και πόζοι νηπιαγφγοί απαιηούνηαι για ηη 

λειηοσργία ηοσς; 

Αν βάλοσμε 10 νηπιαγφγούςΥ20 νηπιαγφγεία =200 νηπιαγφγοί 

 10 δαζκάλοσς επί  20 δημοηικά = 200 δάζκαλοι 

20 καθηγηηές Υ 20 γσμνάζια =400 καθηγηηές 

20 καθηγηηές Υ 20 λύκεια =400 καθηγηηές 

΢ΤΝΟΛΟ 1600 ΔΚΠΑΙΓΔΤΣΙΚΟΙ. 

Δ λοιπόν επιηέλοσς έτοσμε δικαίφμα να κάνοσμε μάθημα ζηα δικά μας παιδιά. 



Και αν κάποιος δεν ζσμθφνεί με ηοσς ανσπέρβληηοσς αριθμούς προζτφρώνηας ζε 

πολύ ιδιαίηερες ζκέυεις και ακόμη αναρφηιέηαι ηι πφς και πόζοι εκπαιδεσηικοί  , η 

απάνηηζη είναι μία και μόνη: 

ΑΚΡΙΒΧ΢ ΣΟ΢ΟΙ Ο΢ΟΙ ΠΡΔΠΔΙ ΝΑ ΥΡΧ΢ΣΑΝΔ ΤΠΟΥΡΈΧ΢Η ΢ΣΟΤ΢ 

ΑΝΘΡΧΠΟΤ΢ ΠΟΤ ΛΟΓΧ ΣΧΝ ΠΟΛΤΣΔΚΝΧΝ ΟΙΚΟΓΔΝΔΙΧΝ ΣΟΤ ΓΙΝΟΤΝ ΢Δ 

ΣΟ΢ΟΤ΢ ΑΛΛΟΤ΢  ΔΡΓΑ΢ΙΑ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΤΝ ΑΞΙΟΠΡΔΠΧ΢ ΝΑ 

΢ΤΝΣΗΡΟΤΝ ΚΑΙ ΣΙ΢ ΓΙΚΔ΢ ΣΟΤ΢  ΑΞΙΟΣΙΜΔ΢ ΟΙΚΟΓΔΝΔΙΔ΢. 

Με εκηίμηζη  

ΚΑΦΑΛΑ΢ ΝΙΚΟΛΑΟ΢ 

Γονέας 5 ηέκνφν 

ΦΤ΢ΙΚΟ΢ 

& ΓΔΧΠΟΝΟ΢ ΦΤΣΙΚΗ΢ ΠΑΡ.ΣΔ. 


